

## WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Przygotowanie i organizacja imprezy pod nazwą: „Rowerowo - Recyklingowo”**”.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 Prawa zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcy:

### **Pytanie 1:**

1. Dotyczy punktu 2, podpunkt 4

Z jakiego materiału należy wykonać plansze? Czy mają się na nich znajdować uchwyty, w jaki sposób będą one mocowane do podłoża, czy elementy mocujące mają też być przygotowane, jeśli tak jakie i jakiej mają być wielkości?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Plansze należy wykonać z poliwęglanu, i mają być umieszczone na stojakach w wielkości adekwatnej do plansz formatu A0.

### **Pytanie 2:**

2. Dotyczy punktu 2, podpunkt 9

Czy ankieta może zostać przeprowadzona podczas imprezy, w formie pisemnej na papierze? Czy jest wymagana określona ilość ankiet?

Czy pytanie może być sformułowane następująco: „Czy jesteś zainteresowany powstaniem ogólnodostępnej wypożyczalni rowerów na terenie miasta Piły”? Czy Zamawiający wskaże swoje pytania?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Wymagana jest jedna ankieta; ma być przeprowadzona podczas imprezy w formie pisemnej na papierze, liczba ankietowanych: min. 50 osób; zamawiający wskaże swoje pytania.

### **Pytanie 3:**

3. Dotyczy punktu 2, podpunkt 15

Odnosnie wykorzystania makulatury, czy papier na plakaty i ulotki może zawierać jej więcej niż 50%, czyli np. 100%?

Do jakiego terminu plakaty i ulotki mają być rozdyskrybuowane w mieście?

Czy do sposobu dystrybucji istnieją określone wymagania?

Jakiego formatu reklama ma być zamieszczona w prasie lokalnej, w ilu edycjach ma się pojawić i w jakim terminie?

Jakiej wielkości należy przygotować torby ekologiczne, z jakiego materiału?

Czy chorągiewki rowerowe mają być przygotowane z maszcikiem?

Jakiej wielkości należy przygotować odbłaski z logiem „Piła500”? Czy należy przygotować odbłaski razem z uchwytem mocującym je do rowerów? Jeśli tak, to w którym miejscu na rowerach?

Czy wszystkie loga mają być wydrukowane w pełnej wersji kolorystycznej, czy też niektóre mogą być monochromatyczne / np. na torbach/? Jeśli tak które?

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Papier na ulotki może zawierać więcej niż 50% makulatury.

Plakaty i ulotki mają być rozdyskrybuowane w mieście do 7 września 2012 roku.

Do sposobu dystrybucji nie ma określonych wymagań.

Reklama zamieszczona w prasie lokalnej w formacie 1/4 strony, w terminie do 14 września 2012 r.

Torby ekologiczne w formacie A3 z dowolnego materiału pozwalającego na wielokrotne użycie torby.

Chorągiewki rowerowe mają być umieszczone na sztywnych masztach.

Tradycyjne, najprostsze odbłaski rowerowe (tylne czerwone lub boczne pomarańczowe na szprychy koła); logo Piła 500 na tyle duże, by nie zaburzyło właściwości odblaskowych gadżetów.

Wszystkie loga mają być wydrukowane w pełnej wersji kolorystycznej.

**Pytanie 4:**

4. Dotyczy punktu 2, podpunkt 21

Czy darmowy objazd jednej linii MZK jest określony czasowo, czy może się odbyć jednorazowo?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Jeden darmowy objazd jednej linii MZK wraz z przewodnikiem w trakcie trwania imprezy.

**Pytanie 5:**

5. Dotyczy punktu 2, podpunkt 27

Ile szt. przenośnych toalet oraz koszy na odpady należy przygotować?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Ilość. przenośnych toalet - 6 szt.; ilość dostawianych koszy na odpady - 15 szt.

**Pytanie 6:**

6. Dotyczy punktu 3

Jakim rodzajem transportu mają się zajmować firmy, które należy zaprosić?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Przygotowanie punktów informacyjnych lokalnych przedsiębiorców zajmujących się transportem, zbieraniem odpadów oraz punktów promocyjnych firm zajmujących się recyklingiem.

**Pytanie 7:**

7. Prosimy również o podanie wymiarów sceny, z której można korzystać aby zrealizować zadanie.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Wymiary sceny na wyspie: około 10 m x 15m